

本文目录

- [etc的优惠标准？](#)
- [农行etc几折最好？](#)
- [etc最低几折？](#)
- [e高速办理etc几折？](#)
- [etc比正常收费便宜多少？](#)
- [绿牌用etc会更优惠吗？](#)
- [etc比现金优惠多少？](#)

etc的优惠标准？

根据国家国务院相关规定办理etc统一优惠9.5折，但相关办理的银行为拉动和鼓励办理etc优惠力度更大。从2020年起没有办理或者不是使用etc的车辆不能享受通行优惠，未来高速收费站只保留一条人工车道，只能通过人工通道缴纳通行费，而且通行的效率也没有etc车道的高。條萊垰頭

ETC的扣费原则：條萊垰頭

高速公路上会有一条或多条ETC车道。通过安装在车辆挡风玻璃上的车载电子标签与收费站ETC车道内的微波天线之间的微波专用短程通信，利用计算机联网技术与银行进行后台结算，达到车辆无需在路桥收费站停车即可缴纳路桥费的目的，这一切都是基于先通行后扣除费用的原则。萊垰頭條

安装ETC的好处：萊垰頭條

节省时间：免去了排队等候的烦恼；萊垰頭條

绿色，环保：绿色低碳，车辆通行收费站不停车，可降低噪声和尾气排放，减少污染；垰頭條萊

节省损耗：节省费用，减少车辆起步、刹车频率，降低磨损、油耗；萊垰頭條

提高效率：ETC车道过车效率理论可提高2-3倍以上，让传统ETC更新、更快、更高科技。相比车牌付，ETC技术更成熟更具备优势。萊垰頭條

更多政策支持：国务院在《现代综合交通运输体系发展“十三五”规划》中明确提出“到2020年基本实现重点城市群交通一卡通互通，车辆安装使用ETC比例大幅提升”，并在“十三五”综合交通发展主要指标中明确提出“到2020年道路客车ETC

使用率达到50%”的目标。條萊垵頭

更多的未来可能性：除了要不断提升ETC安装使用便利性和ETC客车使用率外，未来还将推进货车使用ETC，探索ETC系统与车车通信、车路协同等智慧交通发展方向的深度融合，为车主提供全方位出行服务，这意味着有更多的应用场景将支持ETC应用。頭條萊垵

农行etc几折最好？

在农行办理的etc是可以打9折的。因为很多人都有农行卡,所以在农行办理etc还是比较方便的,而且农行是一个大的银行,在这里办理etc是比较放心的,提醒一些小的公司管理的立体性,农行办理的etc,确实会让人觉得更加安全可靠。希望我的回答能够帮助到你垵頭條萊

etc最低几折？

全国的统一折扣价是9.5折，但各家银行为了争夺ETC客户，都推出自己的优惠折扣，甚至出现 5折 这样的超低折扣。不过消费者发现，银行给出这样的钜惠折扣并非表面看到的这样，内含的猫腻深得很。首先 5折优惠券 是有数量限制的，用户要靠抢才能拿到手，好不容易抢到了，计算下来才发现还不如之前的 9折 价格高。消费者在使用时不要单纯的看中字面的折扣，一定要了解清楚。

e高速办理etc几折？

ETC走高速办理是九五折。

etc是电子不停车收费系统的英文简称，是指车辆在通过收费站时，通过车载设备实现车辆识别、信息写入并自动从预先绑定的ic卡或银行帐户上扣除相应资金，是国际上正在努力开发并推广普及的一种用于道路、大桥和隧道的电子收费系统。当在高速公路行驶时出现突发事故，可以将车辆停在应急车道内，同时需要开启危险报警，闪光灯在汽车后方150米处摆放警告标志。私家车禁止借应急车道进行驾驶，驾驶的时候保持一定的安全距离行驶，是高速公路上有效避免出现交通事故最好的预防方法。

etc比正常收费便宜多少？

ETC是不停车自动收费，平常是人工收费。ETC收费便宜，各个地方不同折扣不同，一般在98折，也有95折的。另外，还有充值赠送萊垵頭條

ETC走人工通道是会被双重收费的。如果车主不想使用ETC的话，建议将ETC卡与OBU设备一同拆卸下来，且不能放于车内。如果只是拔掉了ETC卡，在高速通过龙门架时，系统还是会感应到OBU设备，并记录起点，走人工通道时，就会被双重收费

绿牌用etc会更优惠吗？

不会更便宜，和油车一样都是九五折

ETC高速收费方式属于电子无线收费方式，其最大特点就是方便快捷，司机不用自备零钱，不用驻车缴费，能够大大的提高闸口的通行效率。另外也能够避免现钞交接带来的假币、破损、细菌感染等情况的发生

etc比现金优惠多少？

一般都是全国的统一价9.5折。但是部分银行为了吸引消费者，也推出8折甚至5折的优惠，不过这些低折扣都存在条件限制。

具体的优惠力度根据地方的不同而存在差异，而且银行的活动也有时效性，这里希望消费者能够时刻关注行情。ETC市场的百家争鸣，也推动了高速收费机制的快速改革，希望后期完善的ETC市场更加有利于用户。